

АССИМИЛЯЦИИ В КОРЕЙСКОМ ЯЗЫКЕ

Корейский язык – язык-изолят агглютинативного типа. При агглютинации аффиксы приклеиваются к основе.

Гласным в аффиксах характерен сингармонизм. Они делятся на «светлые» (ㅏ, ㅑ) и «темные» (ㅓ, ㅕ), нейтральными будут ㅡ и ㅣ. Также для корейского языка характерно фонетическое изменение согласных.

Рассмотрим наиболее частые явления:

Сингармонизм (глагольные суффиксы)	알 + 아요 → <i>알아요</i> [араё] ‘знает’, 웃 + 었어요 → <i>웃었어요</i> [усоссоё] ‘смеялся’
Сонорная ассимиляция	<i>십만</i> [щипман → щимман] ‘сто тысяч’, <i>거짓말</i> [коджитмаль → коджинмаль] ‘ложь’
Палатализация	<i>해돋이</i> [хэдоди → хэдоджи] ‘восход солнца’, <i>같이</i> [катхи → качхи] ‘вместе’
Прогрессивная ассимиляция	<i>음력</i> [ымрёк → ымнёк] ‘лунный календарь’, <i>설날</i> [сольналь → соллаль] ‘лунный новый год’
Регрессивная ассимиляция	<i>난로</i> [нанро → налло] ‘печка’, <i>연락</i> [ёнрак → ёллак] ‘общение’
Двойная ассимиляция	<i>압력</i> [амрёк → амнёк] ‘давление’, <i>목록</i> [мокрёк → монгнок] ‘список’
Редукция гласных	보 + 아서 → <i>봐서</i> [поасо → пвасо] ‘посмотрев’
Выпадение гласных	가 + 아요 → <i>가요</i> [кааё → ка:ё] ‘идет’

Таким образом, при изучении любого языка нельзя забывать о фонетике, так она играет важную роль при устной коммуникации. Ведь если неправильно произнести какое-либо слово, можно не только изменить его значение, но и сказать что-то несуществующее, что помешает коммуникации с носителями.